
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

27.12.2016 № 628 

 
 

 

 

 

Про внесення змін до розпорядження  

голови облдержадміністрації  

від 09.06.2008  № 184 

 

 

 

 

 

           У зв’язку з кадровими  та структурними змінами внести зміни до складу 

обласної комісії з контролю за станом спортивних споруд та інших спеціально 

відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних 

заходів, затвердженого  розпорядженням голови обласної державної адміністрації 

від 09.06.2008 № 184 ,,Про обласну комісію з контролю за станом спортивних 

споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних 

та культурно-видовищних заходів” (зі змінами): 

1. Ввести до складу комісії: 
 

Макєєва  

Сергія Леонідовича 

– начальника управління державного нагляду за 

дотриманням санітарного законодавства, члена 

комісії (за згодою) 
 

2. Вивести зі складу комісії Кобеляцького Андрія Васильовича.  

3. Внести зміни до назви посади Стеблянка Віктора Миколайовича, з   

,,начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації” на  

,,начальника управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації”. 
 

 

          Голова 

обласної державної 

     адміністрації                                                                      В. ГОЛОВКО 



 

Розпорядження підготовлено Управлінням у справах сім’ї, молоді та спорту 

облдержадміністрації 

 

 

Начальник Управління                     О.В. Буцький 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

 

Заступник голови  

облдержадміністрації             Р.І. Товстий 

 

 

Заступник голови - керівник  

апарату облдержадміністрації           М.І. Білокінь 

  

Начальник юридичного відділу  

апарату облдержадміністрації           Т.В. Караваєва 

  

Заступник начальника загального відділу  

апарату облдержадміністрації           Г.Б. Сабурова  

  

Начальник відділу контролю 

апарату облдержадміністрації           Ю.І. Бондарук 

  

Заступник начальника відділу  

з питань запобігання та протидії корупції,  

взаємодії з правоохоронними органами  

та оборонної роботи апарату  

облдержадміністрації            А.Г. Логвиненко 

  

Головний спеціаліст відділу  

забезпечення діяльності керівництва  

апарату облдержадміністрації          А.В. Каліновський 


